

Az Erzsébet Ligeti Óvoda beiratkozására vonatkozó tájékoztató

Óvodába az a kisgyermek járhat, aki már betöltötte, vagy a felvételtől számított fél éven belül betölti a harmadik életévét. Utóbbi csoportba tartozó gyermekeket csak abban az esetben tudja az intézmény felvenni, ha az összes három éves és annál idősebb gyermek felvételi kérelmét teljesíteni tudja. **A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekezdésének rendelkezései szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt.** A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat az óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Az a szülő, aki felmentést kér gyermeke számára a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, április 20-ig nyújthatja be kérelmét a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőhöz, továbbá a kérelem másolatát a kötelező felvételt biztosító óvoda vezetőjéhez.

Sajátos nevelési igényű gyermek felvétele esetén a beiratkozás feltétele, érvényes szakvélemény bemutatása. Az óvodába felvételt nyert kiscsoportos gyermekek fogadása a tárgyév szeptember 1-jétől folyamatos, a szülőkkel történt előzetes megbeszélés alapján.

Az intézmény havi rendszerességgel Baba-mama, Ovicsalogató klubfoglalkozást, valamint nyílt napokat tart a leendő óvodások és szüleik részére, amelynek keretében megismerkedhetnek az óvoda dolgozóival és betekintést nyerhetnek az óvoda életébe.

Továbbá az érdeklődők minden évben részletesen tájékozódhatnak az Ovihívogató városi kiadványból, amelyben minden óvoda bemutatja sajátos arculatát.

A beiratkozásra meghatározott idő

- A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az erről való döntés és a jogorvoslat benyújtásának határidejéről közleményt vagy **hirdetményt** tesz közzé a helyben szokásos módon, a **beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal**.
- A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni az önkormányzat által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, **amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.**
- Az óvodai **beiratkozásakor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.**

Győr, 2018. 03. 13.



Kántor Istvánné
Kántor Istvánné óvodavezető